
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 12. října 2023 – Dekor & food stylistka a interiérová designérka Denisa Bartošová opustila svůj venkovský dům, 
ale jeho atmosféru, stejně jako nezaměnitelný rukopis a cit pro romantiku, přenesla do mnohem menšího bytu v se-
cesním domě na pražském Smíchově. Jeho klenotem je nová kuchyně z ASKO – NÁBYTEK, která ctí genius loci a skvěle 
zapadá do historických tvarů domu. 
 
Barva fjordů dodá prostoru hloubku 
 
Většina lidí bez dlouhého přemýšlení volí do své kuchyně bílou barvu, nebo jiný světlý odstín, protože je to sázka na 
jistotu a opticky dokáže místnost zvětšit. V případě Denisy Bartošové ale padla volba na odstín Fjord Blue, temně modrý 
dekor inspirovaný tmavými tóny švédských fjordů. Kuchyně Cascada z nejvyšší modelové řady ASKO – NÁBYTEK, Top 
Line, pak byla podle designérky láska na první pohled: „Cítím potřebu obklopovat se kvalitou a dopřát si opravdu to, co 
se mi líbí – bez kompromisů. Chladná moderna není nic pro mě, styl Provence je zase moc zdobný. Cascada má skvělý 
dekor dvířek, která jsou zdobná tak akorát, a barva je doslova můj splněný sen!“  
 
Ačkoliv je bílá královnou barev, podle Denisy Bartošové je tmavá barva to, co dodá prostoru hloubku. Pokud se chytře 
pracuje s využitím prostoru, nemusí vůbec vytvářet dojem stísněnosti. „Každý projekt začínám návrhem úložných pro-
stor, které se vyplatí předimenzovat. Ubrat se dá vždy,“ sdílí své zkušenosti designérka. Mít všechny prostory pře-hlcené, 
tím pádem bez možnosti, aby mělo vše svůj řád a systém, je velmi nešťastné.  
 
Pečlivé plánování je klíčem k úspěchu 
 
Do své kuchyně proto Denisa zakomponovala i pracovní ostrůvek, kombinuje uzavřené skříňky s prosklenými, ale ne-
chybí ani otevřené police. „Mám ráda vše starožitné a designové. Na ty nejhezčí kousky chci každý den vidět, a proto 
jsem volila prosklená dvířka. Naopak každý den používané nádobí mám umístěné na otevřených policích, aby bylo stále 
po ruce,“ vysvětluje Denisa Bartošová. Vaření čelem ke zdi a zády k prostoru nemá ráda a ve své kuchyni to vyřešila 
pracovním ostrůvkem, kvůli kterému úplně změnila původní dispozici.   
 
Ačkoliv má s plánováním kuchyní značné zkušenosti, překvapilo ji, že po konzultaci s odborníkem Jakubem Havlíkem 
v kuchyňském studiu ASKO – NÁBYTEK společně její původní řešení ještě vylepšili. „Myslela jsem si, že mám hotovo 
 a nic mě nepřekvapí, ale stal se pravý opak. Jakub posunul můj návrh na novou úroveň: „Nabídl mi horní boční skříňky 
nad vestavěnou lednicí a troubou stejně hluboké a pokračoval v této hloubce i s horní řadou skříněk, takže celá kuchyně 
je vlastně takový symetrický nádherně orámovaný obraz.“ Během tří týdnů se setkali dvakrát, vybrali model, dvířka, 
naplánovali dispozici a několik skříněk se upravovalo na míru. Po osmi týdnech byla kuchyně hotová, domluvil se termín 
montáže a během dvou dnů měla Denisa svou vysněnou modrou kuchyni v moderním venkovském stylu ve svém novém 
domově na pražském Smíchově. 
 
 
 

Tisková zpráva 

Kuchyně pro designérku: 
Moře uprostřed Prahy 
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Barva hlubokých fjordů 

Bílá a nic než bílá. Někdy trochu dřeva a několikrát zelenkavá. To jsou barvy, 

s nimiž se Denisa setkávala při návrzích neustále. Proto v případě sví vlastní ku-

chyně měla už dopředu jasno. Chci tmavou! Když v kuchyňském studiu vybírali 

spolu s odborníkem na plánování dekor kuchyně Cascadě, zamilovala se do 

nádherného odstínnu Fjord Blue, který se inspiruje barvami moře v severských 

fjordech. Tmavá barva dokáže prostoru vdechnout nádhernou hloubku, čehož 

při návrhu své kuchyně rozhodně využila. 

V příjemné společnosti 

Ostrůvek je nedocenitelnou součástí moderní kuchyně a podle designérky ne-

nabízí jen prostor navíc. „Nerada vařím zády do prostoru. Během vaření se chci 

bavit s rodinou, přáteli, a tak jsem svému snu uzpůsobila i dispozici bytu,“ do-

dává Denisa Bartošová. Ačkoliv kvůli tomu bylo třeba změnit původní projekt a 

přemístit některé technické přívody, svého rozhodnutí rozhodně nelituje. 

 

Vše rychle po ruce 

Každý návrh začíná pečlivým plánováním. Denisa Bartošová vždy doporučuje 

úložné prostory lehce předimenzovat, protože většina z nás se nedokáže roz-

loučit se svými oblíbenými věcmi, a naopak pořizujeme další. Je proto lepší mít 

na začátku více volného prostoru, který do budoucna najde využití. Protože má 

ráda krásné nádobí, zvolila kombinaci uzavřených a prosklených dvířek horních 

skříní. Věci, které používá několikrát denně, našly své místo na otevřených po-

licích, která celý prostor navíc hezky odlehčují.   

Detaily jsou důležité 

Krása je skrytá v detailech, a proto věnujte svou pozornost i výběru spotřebičů, 

úchytek nebo kuchyňské desce. Čas, který tomu věnujete, se vám pak zúročí 

tím, že vám kuchyň bude dělat radost dlouhá léta a vy v ní budete rádi vařit. 

Denisa Bartošová mluví o nové kuchyni jako o splněném snu, ve kterém už při-

pravila i několik podzimních recpetů pro čtenáře ASKO Inspirace. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  

 
Věděli jste, že… 

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít 
služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vy-
braných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si 
vyberete. 

Široký sortiment společnosti ASKO - NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu www.asko-
nabytek.cz. Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maxi-
málně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, 
že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit 
i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO - NÁBYTEK. 
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